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Analysis of student feedback on Curriculum

Syllabus

 Challenging
Adequate
Inadequate

Irrelevant

Total no. of students

About the syllabus the following fecdback has been received

" | B.com BSW BBM B.Se BA
| 50.78% | 35.08% | 63.89% | 12.16% | 22.73% |
4726% | 64.92% 25.69% | 79.72% | 67.88%
% L - 14.17% | 812% | 9.39% |
a [ 15 T

v 50.78% of B.com, 35.08%BSW, 63.89% of BBM, 12.16% of B.sc and 22.73% of BA
respondents considered the syllabus as challenging
v 47.26% of B.com, 64.92%BSW, 25.69% of BBEM, 79.72% of B.sc and 67.88% of BA
respondents considered the syllabus as adequate
¥ 1.96% of B.com, 14.17% of BEM, 8.12% of B.sc and 09.39% of BA respondents considered

the syllabus as inadequate
Background for benefiting from the course

- - B.com BSW BBM B.Sc BA
Highly relevant 32.68% | 44.92% 53.82% 18.09% | 32.73%
Relevant 54.61% | 55.08% 33.33% 53.45% 41.82%
Partly relevant 10.31% . 12.85% | 2846% 25.45% |
Mostly irrelevant 2.4% 2 2 = T =

Emplctc[}r irrelevant e = - =

Total no. of students 41 15 27 21 | 20

About the background for benefiting from the course the following feedback has been received

v

32.68% of B.com, 44.92%BSW, 53.82% of BBM, 18.09% of Bsc and 32.73% of BA

respondents considered the background for benefiting from the course was highly relevant.

e

54.61% of B.com, 55.08% BSW, 3333% of BBM, 53.45% of B.sc and 41.82% of BA

respondents considered the background benefiting from the course was relevant.

considered the background benefiting from the course was partly relevant.

mostiy irrelevant.
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1031% of B.com, , 12.85% of BBM, 28.46% of B.sc and 25.45% of BA respondents

2.4% of B.com respondents considered the background benefiting from the course was




Percentage of syllabus was taught in class

B.com | BSW BEM [B.Se BA
90%-100% 71.42% | 81.90% 97.92% 66.84% 68.45% |
75%-90% 18.78% | 18.10% | 2.08% 26.87% 19.39%
50%-75% 9.80% |- - 6.9% 12.17%
| 40%-50% - - - - -
Less than 40% = 2 : = =z
Total no. of students S 41 15 T 21 20

About the percentage of syllabus taught in the classthe following feedback has been received
¥ 71.42%of B.Com, 81.90% of BSW, 97.92% of BBM 66.84% of B.SC 68.45%o0f BA
respondents considered that 90%-100% syllabus was taught in the class.
v 18.78%of B.Com, 18.10% of BSW, 02.08% of BEM 26.87% of B.SC 19.39%o0f BA
respondents considered that 75%-90% syllabus was taught in the class.
v 09.80%o0f B.Com, 06.09% of B.SC 12.19%o0f BA respondents considered that 50%-75%
syliabus was taught in the class.

Opinion about the library holdings for the course

About the library holdings for the course the following feedback has been received
v 19.61%o0f B.Com, 30% of BSW, 29.17% of BBEM, 50.75% of B.Sc and 45.45% of BA
respondents considered the library holding is excellent.

¥ 60.91%of B.Com, 25.95% of BSW, 68.75% of BBM, 41.84% of B.Sc and 42.12% of BA
respondents considered the library holding is adequate.

¥ 12.19%of B.Com, 24.60% of BSW, 03.13% of BEM, 01.85% of B.5Sc and 12.43% of BA
respondents considered the library holding is inadequate.

v (07.29%of B.Com, 19.45% of BSW and 03.7% of B.Sc respondents considered the library

holding is poor.

B.com BSW BEM B.S¢ BA
Excellent 1961% | 30.00%  |29.17% 50.75% 45.45%
Adequate | 60.91% | 25.95% 68.75% | 41.84% 42.12%
Inadequate 12.19% | 24.60% 03.13% 01.85% 12.43%
Poor 07.2%% |19.45% |- (03.70% |-
| Very poor - - - -
| Total no. of students a1 15 | 27 21 20




Availability of prescribed reading materials

B.com | BSW BBM B.Sc I BA
Very good T 29.05% | 33.49% 23.96% 56.72% [ 42.43%
good 56.68% | 61.75% 61.80% 33.16% 57.57%
| Average 1427% | 04.76% 14.24% 06.88% z
' Poor i = . = — -
Very poor - 7 i = : 3
Total no. of students _ M | 15 | 27 21 20

About the availability of prescribed reading materials the following feedback has been received
v 29.05%of B.Com, 33.49% of BSW, 23.96% of BBM, 56.72% of B.Sc and 42.45% of BA
respondents considered the availability of prescribed reading materials as very good.
v 56.68% of B.Com, 61.75%0f BSW, 61.80%of BBM, 33.16%of B.Sc and 57.57%of BA
respondents considered the availability of preseribed reading materials as good.
v 14.27%o0f B.Com, 4.76%of BSW, 14.24%o0f BBM, and 6.88%of B.Sc respondents
considered the availability of prescribed reading materials as average.

Depth of the course content

[ [ B.com | BSW | BEM B.S¢ BA |
Very good 48.35% | 46.75% 44.79% 21.95% 59.09%

[ Good N 30.09% | 53.25% 5521% 46.59% 40.91%
Satisfactory ) 2156% |- N 27.75% |-
Unsatisfactory 2 E - 03.71% L

| Total no. of students aa_ | 15 27 2 20

About the Depth of the course content the following feedback has been received
v 48.35%o0f B.Com, 46.75% of BSW, 44.75% of BBM, 25.95% of B.Sc and 59.09% of BA
respondents considered the Depth of the course content as very eood.
v 30.09%of B.Com, 53.25% of BSW, 55.21% of BEM, 46.59% of B.Sc and 40.91% of BA
respondents considered the Depth of the course content as good.
v 21.56%of B.Com and 27.75% of B.Sc respondents considered the Depth of the course
content as satisfactory.

Extent of coverage of course

B.com | BSW BBM | B.Se BA
Very good ) 4970% | 76.03% 70.14% | 39.15% | 64.24%
Good 42.16% | 23.97% 29.86% 51.97% 35.76%
Satisfactory 08.14% | - 2 8.88% n
| Unsatisfactory B E = = i - =
Total no. of students 41 15 27 21 20




About the Extent of coverage of course the following feedback has been received
v 49.70%0f B.Com, 76.03% of BSW, 70.14% of BEBM, 39.15% of B.Sc and 64.24% of BA
respondents considered the Extent of coverage of course as very good.

s

respondents considered the Extent of coverage of course as cood. _
v" 8.14%of B.Com and 8.88%o0f B.Sc respondents considered the Extent of coverage of course

as satisfactory.

Applicability/Relevance to real life

42.16%of B.Com, 23.97% of BSW, 29.86% of BBM, 51.97% of B.Sc and 35.76% of BA

B.com | BSW ' BBM B.Sc BA |
' Very good = 2439% | 54.29% 38.54% | 24.00% 16.67%
| Good 50.92% | 38.57% 49.30% | 51.00% | 61.45%
Satisfactory | 2469% |07.14% 12.16% | 25.00% 21.88% |
Unsatisfactory B [ - - = ]
| Total no. of students I T i 20 | 20 |

About the Applicability/Relevance to real lifethe following feedback has been received

v

respondents considered the Applicability/Relevance to real lifeas very good.

¥

respondents considered the Applicability/Relevance to real lifeas zood.

'l

respondents considered the Applicability/Relevance to real life as satisfactory.

Learning value

24.39%o0f B.Com, 54.29% of BSW, 38.54% of BBM, 24% of B.Sc and 16.67% of BA
50.92%o0f B.Com, 38.57% of BSW, 49.30% of BBM, 51% of B.Sc and 61.45% of BA

24.69%of B.Com, 7.14% of BSW, 12.16% of BBM, 25% of B.Sc and 21.88% of BA

[ R T T BBM  |[BSc  |BA |
Very good 52.94% | 44.92% 63.19% 33.78% [ 31.82% |
Good 39.95% [ 38.41% 36.81% 37.72% 58.18% |
Satisfactory 07.11% | 16.67% | - 1 28.50% 10.00% |
Unsatjsfactory N I % =g % 1
Total no. of students E 27 21 20

About the Learning value the following feedback has been received

v 52.94%of B.Com, 44.92% of BSW, 63.19% of BBM, 33.78% of B.Sc and 31.82% of BA
respondents considered the Learning value as very good.
¥ 39.95%of B.Com, 38.41% of BSW, 36.81% of EBM, 37.72% of B.Sc and 58.18% of BA
respondents considered the Learning value as good.

¥ 7.11%of B.Com, 16.67% of BSW, 28.50% of B.Sec and 10%

the Learning value as sa tisfactory,
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of BA respondents considered




Clarity and relevance of textual reading material

Bcom |BSW  |BBM  [BSc  |BA
Very good 4222% | 33.33% 29.51% 3007% | 25.76%
Good 48.53% | 39.29% 62.50% 6033% | 61.82% |
Satisfactory ' 09.25% | 27.38% 07.99% 09.60% 12.42%
Unsatisfactory - = z ) E 2
[ Total no. of students | a1 15 27 21 | 20

About the Clarity and relevance of textual reading material the following feedback has been
received

v 42.22%of B.Com, 33.33% of BSW, 29.51% of BBM, 30.07% of B.Sc and 25.76% of BA
respondents considered the Clarity and relevance of textual reading material as very good.

v 48.53%of B.Com, 39.29% of BSW, 62.50% of BBM, 60.33% of B.Sc and 61.82% of BA
respondents considered the Clarity and relevance of textual reading material as good.

v 9.25%of B.Com, 27.38% of BSW, 7.99% of BBM, 9.60% of B.Sc and 12.42% of BA
respondents considered the Clarity and relevance of textual reading material as

satisfactory.




Analysis of Teachers Feedback on Curriculum

Syllabus
L Particulars

Challenging
Adequate
' I@:ﬁm

"] No. of teachers

]_f"ercentagz
—

~15.09

About the syllabus the following feedback has been reccived

Background for benefiting from the course

rPnr_'E_-iculars
Highlyselovant
Relevant

}.F_m,“if_'-‘:!'?‘ﬁ?ﬂl

Mostly irrelevant
{‘.t;n[ﬁa}f irrelevant
Total

About the background for benefitin

Percentage of syllabus tho

Particulars
90%-100%
75%-90%
50%-75%
20%-50%

v 26.42%of teachers considered syllabus as challenging

5849

v 58.49%of teachers considered syllabus as Adequate

v 15.09%of teachers considered syllabus as

Nc}._uf tcacﬁrs

ught in the class
— | No. ni'tea_ch-.:rs h
e
07
—

e from the course the following feedback h
v 45.28%of teachers considered syllabus as Hi
v 50.94%of teachers considered syllabus as rel
¥ 3.78%of teachers considered syllabus as

T Percentage
B T 4528
T 50.94
— 03.78

[ Percentage
8491
13.21
_1 wi _i:’n.s’-;
[ _.1—1[”

-

Inadequate

J

as been received
chly relevant

evant
Partly relevant




Less than 40% = [ -

| Total 53 —

About the percentage of syllabus taught in the class the following feedback has been received from
the teachers

v 84.91%of syllabus taught in the class

v 13.21%of syllabus taught in the class
¥ 1.89%of syllabus taught in the class

Opinion about the library holdings for the course

iTarticﬁlars No. of teachers Percentage

| Excellent I 11 ' 20.75
_ﬂ::l_cquatc T |  69.81
_"h_'u'idequate N 05 L0943

| Poor s | - T — =

oy o =— - == —— =
 Total [ 3 100 il

About the library holdings for the course the following feedback has been received from the
teachers

v 20.75%of teachers considers the library holding as Excellent

v 69.81%of teachers considers the library holding as Adequate
¥ 9.43%of teachers considers the library holding as Inadequate

Availability of preseribed reading materials

| Particulars No.of teachers | Pcr;:entnge ]
Very good - a1 i 2075 -
' Good il 34 N 6415
Average o il 07 13.21
Poor T 0l 01.89
Nery poor BT s o B
| Total T LS | 100

About the Availability of prﬁbﬂl reading materials .iﬁ.f;JﬂDWTlg feedback has been received
from the teachers

20.75%of teachers consider the Availability of prescribed reading materials as Very good
64.15%of teachers consider the Availability of prescribed reading materials as good
13.21%of tcachers consider the Availability of prescribed reading materials as Average
1.89%0f teachers consider the Availability of prescribed reading materials as Poor

L S




Depth of the course content
Particulars
- Very good
Good
Hatiﬁ'a::tow
Unsatisfactory

" Total

No. of teachers
05
42
05
01
53

Percentage
09.43
7925
09.43

1.89

100

About the Depth of the course content the following feedback has been received from the teachers

v
v
v
W

Extent of coverage of course

 Particulars
Verygood
Good
,_ﬁatisfhx:mry
Unsatisfactory

Total

] " No. of teachers

24
23
06

9.43%o0f teachers consider the Depth of the course content as Very good
79.25%0f teachers consider the Depth of the course content as good
9.43%o0f teachers consider the Depth of the course content as Satisfactory
1.89%of teachers consider the Depth of the course content as Unsatisfactory

Pe;tﬂ_lltagc
T 4528
43.40
1132

10

About the Extent of coverage of course the following feedback has been received from the teachers
v 45.28%o0f teachers consider the Extent of coverage of course as Very good
v 43.40%of teachers consider the Extent of coverage of course as good
v 11.32%of teachers consider the Extent of coverage of course as satisfactory

Applicability/Relevance to real life

About the Applicability/Relevance to real |

teachers
¥

as Very good
v

as cood

as satisfactory

—art

"
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| Particulars e l'ﬁ._ﬂf teat_:Er_s

Very good 04

Good B = 23

| Satisfactory D el g2
Unsatisfactory B~ SR [
Total ) G s SN (W

v

" Percentage
e
— AT
T 4528

100

ife the following feedback has been received from the
7.55%o0f teachers consider the Applicability/Relevance to real life
47.17%of teachers consider the Applicability/Relevance to real life

45.28%o0f teachers consider the Applicability/Relevance to real life
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No. of teachers T Percentage
| 1698
———— [ g 7358
Satisfactory ————— . % 0944
Unsatisfactory == e
Total == L ___—— T 100 =

About the Learning value the following feedback has been reccived from the teachers
v 16.98%o0f teachers consider the Learning valucas Very oood
/ 73.58%of teachers consider the Learning value as good
v 9.44%of teachers consider the Lecarning value as satisfactory

Clariﬁnd relevance of tcxt_u:EI rmding_ ma_tehri_al

[Pardeulars o oftachers [ Porcenage
— —m =
s e e | ST
 Satisfactory R s B o s v
Unsaisfciory S .

._T'ial = 53 100

About the Clarity and relevance of textual reading material thi following feedback has been
received from the teachers
v 22.64%of teachers consider theClarity and relevance of textnal reading material
as Very good
7 58.49%of teachers consider the Clarity and relevance of textual reading material
as good
v 18.87%of teachers consider the Clarity and relevance of textual reading material
as satisfactory




